



## ERRATA 01

EDITAL Nº 01, DE 21 DE MARÇO DE 2018  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS, designada pela Portaria Nº37/2018 – Campus Abaetetuba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao EDITAL Nº 01/2018, como se segue, permanecendo os demais itens inalterados.

**ONDE SE LÊ NO EDITAL Nº 01/2018:**

### ANEXO IV – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

(...)
<b>Evento: Confirmação das inscrições</b> <b>Data:</b> 28/03/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a>
<b>Evento: Recurso contra as inscrições</b> <b>Data:</b> 02/04/2018 <b>Local:</b> IFPA CAMPUS ABAETETUBA – Setor de Protocolo, das 08 h às 12 h e 14 h às 18 h.
<b>Evento: Homologação das inscrições</b> <b>Data:</b> 03/04/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a>
<b>Evento: Sorteio do tema de aula</b> <b>Data:</b> 06/04/2018 <b>Local:</b> Auditório do IFPA CAMPUS ABAETETUBA, Av. Rio de Janeiro, 3322. Francilândia. Abaetetuba, PA. <b>Horário:</b> 9 h.
<b>Evento: Prova de desempenho didático</b> <b>Data:</b> 07/04/2018 <b>Local:</b> IFPA CAMPUS ABAETETUBA, Av. Rio de Janeiro, 3322. Francilândia. Abaetetuba, PA. <b>Início:</b> 8 h.
<b>Evento: Resultado da Prova de desempenho didático e Prova de Títulos</b> <b>Data:</b> 11/04/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a>
<b>Evento: Recurso contra o Resultado Prova de desempenho didático e prova de títulos</b> <b>Data:</b> 12/04/2018 <b>Local:</b> IFPA CAMPUS ABAETETUBA – Setor de Protocolo, das 08 h às 12 h e 14 h às 18 h.
<b>Evento: Resposta dos recursos contra o Resultado da Avaliação</b> <b>Data:</b> 13/04/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a>
<b>Evento: Divulgação da homologação do resultado final</b> <b>Data:</b> 17/04/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a> e no Diário Oficial da União



**LEIA-SE NO EDITAL Nº 01/2018:**

**ANEXO IV – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

(...)
<b>Evento: Confirmação das inscrições</b> <b>Data:</b> 02/04/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a>
<b>Evento: Recurso contra as inscrições</b> <b>Data:</b> 03/04/2018 <b>Local:</b> IFPA CAMPUS ABAETETUBA – Setor de Protocolo, das 08 h às 12 h e 14 h às 18 h.
<b>Evento: Homologação das inscrições</b> <b>Data:</b> 05/04/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a>
<b>Evento: Sorteio do tema de aula</b> <b>Data:</b> 13/04/2018 <b>Local:</b> Auditório do IFPA CAMPUS ABAETETUBA, Av. Rio de Janeiro, 3322. Francilândia. Abaetetuba, PA. <b>Horário:</b> 9 h.
<b>Evento: Prova de desempenho didático</b> <b>Data:</b> 14/04/2018 <b>Local:</b> IFPA CAMPUS ABAETETUBA, Av. Rio de Janeiro, 3322. Francilândia. Abaetetuba, PA. <b>Início:</b> 8 h.
<b>Evento: Resultado da Prova de desempenho didático e Prova de Títulos</b> <b>Data:</b> 18/04/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a>
<b>Evento: Recurso contra o Resultado Prova de desempenho didático e prova de títulos</b> <b>Data:</b> 19/04/2018 <b>Local:</b> IFPA CAMPUS ABAETETUBA – Setor de Protocolo, das 08 h às 12 h e 14 h às 18 h.
<b>Evento: Resposta dos recursos contra o Resultado da Avaliação</b> <b>Data:</b> 20/04/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a>
<b>Evento: Divulgação da homologação do resultado final</b> <b>Data:</b> 24/04/2018 <b>Local:</b> endereço eletrônico <a href="http://abaetetuba.ifpa.edu.br">http://abaetetuba.ifpa.edu.br</a> e no Diário Oficial da União

Abaetetuba, 27 de março de 2018.

Kazuo de Almeida Kamizono  
Presidente da Comissão  
Portaria N°37/2018 – Campus Abaetetuba

João Flavio Ribeiro Gonçalves  
Membro da Comissão  
Portaria N°37/2018 – Campus Abaetetuba

Luciana Bezerra Farias Kamizono  
Membro da Comissão  
Portaria N°37/2018 – Campus Abaetetuba

Nagib Buzar Neto  
Membro da Comissão  
Portaria N°37/2018 – Campus Abaetetuba

Sueli Lima Pereira  
Membro da Comissão  
Portaria N°37/2018 – Campus Abaetetuba

\*O documento original está com as devidas assinaturas